



Protokoll rådslag/styrelsemöte  
Örebro Läns Golförbund  
2020-03-04



**Närvarande:** Liselott Abrahamsson  
Karl Ekblom  
Lars Fredriksson  
Thorsten Hellmark  
Gunnar Holm  
Åke Holt  
Berith Jonsson  
Alf Lindqvist  
Ann-Charlott Sundh-Persson

§ 1 Vice ordföranden Thorsten Hellmark hälsade samtliga välkomna.

§ 2 **Föregående mötes protokoll**  
Föregående mötes protokoll godkändes.

§ 3 **Ekonomi**  
Liselott Abrahamsson går igenom ekonomin. Det har inte hänt så mycket ännu. Fakturering av klubbar/anläggningar och de olika serierna är på gång.

§ 4 **Rapporter**  
Berith Jonsson rapporterade att hon deltagit i en fantastisk bra utbildning om ideell arbetskraft på klubbarna. Beslutas att ta upp detta på Vårårsmötet och om vi skall arrangera något motsvarande i distriktet. Berith kontaktar Stefan Jansson i frågan.

Gunnar Holm rapporterade att han deltagit i en utbildning på Bosön den 1-2 februari angående paragolf. Man kommer att samarbeta med kringliggande distrikt angående paragolfen. Kumla GK kommer att arrangera 4 st öppna träningstillfällen samt arrangera Paragolfens dag i samband med Golfens dag.

Karl Ekblom rapporterade att han haft en träff med tjejtjänstarna den 19 januari. Generellt är deltagarantalet lågt vid arrangemangen för Golftjej.

Lars Fredriksson rapporterade att begärt utdrag ur belastningsregistret. Den 14 februari arrangerade banchef Stefan på Mosjöbanan en ERFA-träff på Lindesbergs GK. Den 23 mars arrangerar Lars tillsammans med Thorsten Hellmark och Karl Ekblom en utbildningsdag för banchefer. Den 1 april är Lars inbjuden till Nora GK för en banvandring. Den 9 maj arrangerar Lars tillsammans med Mikael "Bobban" Frisk och Stefan Jansson en grundläggande banutbildning för distriktets styrelser.

Alf Lindqvist rapporterade att Vårupptakten på Dormy den 26 februari var välbesökt med 120 deltagare. Juniorstipendierna tilldelades William Leu, Lannalodge Golfresort och Tess Lindén, Örebro City G&CC.

Åke Holt rapporterade att informationskvällen den 11 februari om nya Världshandicapet var välbesökt. Likaledes var TL-dagen den 15 februari välbesökt.

Ann-Charlott Sundh-Persson rapporterade att organisationsgruppen för Nyckelhålet haft träff och bestämt att kval-spelen utökas till 3 st per klubb/anläggning och finalen spelas den 6 september på Kumla GK. Avgifterna ökas något då intäkterna går oavkortat till välgörenhet. Arbetet med annonsörer till Tävlingskalendern har renderat ett omfattande arbete då många tidigare annonsörer hoppat av, men till slut går budgeten ihop med till och med ett överskott.



Protokoll rådslag/styrelsemöte  
Örebro Läns Golförbund  
2020-03-04



- § 5 **Vårarsmötet**  
Handlingarna till Vårarsmötet går igenom. Handlingarna samt stadgeändringsförslaget skickas ut till klubbar/anläggningar och ordföranden imorgon.
- § 6 **Stadgeändring**  
Med anledning av Förbundsstyrelsens proposition 2 till Förbundsstyrelsen angående "Ändring av GDF:s mallstadgar – registerutdrag och juridisk kommitté" måste vi göra en stadgeändring under förutsättning att Förbundsstyrelsen antar propositionen. Se bilaga av vårt förslag till stadgeändring!
- § 7 **SM 2020**  
Thorsten Hellmark informerade om läget beträffande SM 2020. Anmälningarna rullar in.
- § 8 **Nästa möte**  
Nästa möte är Vårarsmötet den 24 mars, kl 18.30 och nästa styrelsemöte är den 14 april, kl 18.00.
- § 9 **Övriga frågor**  
Thorsten Hellmark informerade att Matilda Jonsson och Oliver Gillberg har blivit inbjudna till Stjärnor till Slottet.  
Beslutet om vem som skall tilldelas årets Introduktionskort tas vid nästa styrelsemöte.  
Ann-Charlott Sundh-Persson informerade om att internatet är flyttat till Ombergs Golfresort.  
Detta med anledning av att de annonserar i årets Tävlingskalender och det är rimligt att vi då stödjer dem.

Vid protokollet

Ann-Charlott Sundh-Persson  
Sekreterare

Justeras:

Thorsten Hellmark  
Vice ordförande



## Distriktsstyrelsens proposition till Vårårsmötet ÖLGF 2020

Med anledning av Förbundsstyrelsens (Fs) Proposition 2 till SGF:s Förbunds möte 2020 gällande förslag till ändring av GDF:s mallstadgar och inrättande av en juridisk kommitté föreslår Distriktsstyrelsen, förutsatt att Fs Proposition 2 antas vid Förbunds mötet 2020, följande:

- ändring av ÖLGF:s Stadgar i enlighet med formuleringarna i Proposition 2
- under §13 ÄRENDEN VID GDF-MÖTE; ärenden som ska behandlas vid ÖLGF:s ordinarie höstårsmöte under # 8 Val av att kompletteras enligt följande:
  - 1: inrättandet av en Juridisk Kommitté – tidigare kallad Disciplinnämnd
  - 2: fem ledamöter i den juridiska kommittén bestående av:
    - en ordförande för en period av ett år
    - två ledamöter för en period av två år samt
    - två ledamöter för en period av ett år

### Kommentarer:

- 1: Valet att inrätta en juridisk kommitté enligt 1 görs endast en gång och vid Höstårsmötet 2020
- 2: Ordföranden i Juridiska Kommittén måste ha juridisk utbildning motsvarande minst fullgjord juristexamen på universitet (tidigare jur.kand).